PETIȚIE
Locuitorii or. Orhei, semnatari ai prezentei petiții, pornind de la interesul prioritar al edificării unei societăţi democratice în Republica Moldova, fondate pe statul de drept, pluralismul politic, separarea puterilor, respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului și echitatea socială își manifestă cert și univoc susținerea pentru primarul orașului Orhei Ilan Șor.

Totodată, locuitorii doresc continuitatea eforturilor depuse în direcţia dezvoltării și prosperării orașului Orhei, înțelegând necesitatea continuării eforturilor depuse de primarul Ilan Șor, prin identificarea soluţiilor viabile care să ofere tuturor cetăţenilor şansa prosperităţii, stabilităţii şi respectării drepturilor fundamentale ale omului, reiterează susținerea necondiționată pentru primarul orașului Ilan Șor.

În această ordine de idei, prin prezenta petiție dezaprobăm acțiunile organelor de drept în sensul încarcerării primarului orașului Orhei, Ilan Șor. De asemenea suntem categoric împotriva suspendării primarului Ilan Șor din funcția deținută și suntem siguri de nevinovăția acestuia.

